



**Министерство сельского хозяйства, администрация
Тамбовской области, администрация города Мичуринска и
Ассоциация садоводов России (АППЯПМ)
приглашают принять участие в 10-ой Всероссийской
выставке**

«День садовода-2015»

4-6 сентября 2015 года в Мичуринске-наукограде РФ Тамбовской области состоится юбилейная 10-ая Всероссийская выставка «День садовода-2015» — главный профессиональный праздник садоводов, ученых-селекционеров, технологов, переработчиков плодово-ягодной продукции.

Основная задача выставки — демонстрация достижений отечественного садоводства как самостоятельной отрасли сельского хозяйства. Специалистам здесь открываются большие возможности для обмена производственным и научным опытом, знакомства с новыми технологиями в садоводстве, а также привлечения инвестиций.

4 сентября 2015 г. состоится Пленарное заседание научно-практической конференции «Повышение эффективности отечественного садоводства с целью улучшения структуры питания населения России». Для руководителей садоводческих предприятий и перерабатывающих комплексов впервые будет организован семинар «Проблемы садоводства и пути его интенсификации в реализации программы импортозамещения»

Совместные работы Мичуринска-наукограда РФ, НИИ питания РАН и других научных центров по созданию специализированных пищевых продуктов, в том числе для спортсменов, являются важным приоритетом для Тамбовской области. В этой связи Министр спорта Российской Федерации Мутко В.Л. одобрил проведение 5 сентября 2015 года Симпозиума «ЗДОРОВЬЕ-ПИТАНИЕ-СПОРТ» на Ледовой арене «Темп» г. Мичуринска.